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RESPUESTA A LOS PROBLEMAS IMPARES

Capitulo 8 8.5 Formas cuadriticas y secciones cénicas

V(X (x) _ 6.0 = 0.9637 —0.2669

2 ) L) T2 % T 02669 0.9637 )
1 -2 1+J37 / 4

LA =0 -3.Eo = E = . = 0 X X o

5.1=0,-3, Fp gen{(l)§, 3 gen{( 1 )} (2) 1_}/374) (y’) . (y’) = 6, hipérbola, § =

1 4 15.4819°
13. A = 1,2,—1, E; = gen (l) , E» = gen (l) © 23, (02 4+ V3(Y)?: — V3(Z)? = 4
0 0

- % 35. Indefinida.

8.1 Valores caracteristicos y vectores caracteristicos 5,

Nw W

E_; =gen

— Ol

37. Negativa definida.

1 1 8.6 Forma canodnica de Jordan
17. A = 3,1,2, E3 = gen 1 E, = gen —4 1%, 3. si
1 11
2 7. Si.
E, = -3 .
S 11. Si.
13. Si.
3 1
21. A = 1,2,3, E; = gen 4 , E» = genq|3];, 15. No.
7 01 0 4 1 0
25.C =11 0 1],J= 0 —4 1
E3 = gen 110 0 0 -4
2 0 0 0 21 0 0
23. A = —5,-3, A = 5 con mult. algebraica 2. £ 5 = a1 02 0 0 02 0 0
8 p 1 “loo 2 o)'loo =2 of
_ o0 0 =2 o0 0 =2
gen 1 , E_3 = gen 0 R
| 0 20 0 0 21 0 0
02 0 0 0 2 0
1 0 00 =2 1)]100 —2 1
Es = gen 8 , g con mult. geométrica 2. 00 0 -2 00 0 -2
0 1 4 0 O 4 1 0 4 1 0
33. {0 4 0],{0 4 0}),]10 4 1
8.2 Un modelo de crecimiento de poblacién (opcional) 0 0 4 0 0 4 00 4
8.3 Matrices semejantes y diagonalizacion e 0000 e 1000
0 e 0 0 O 0 e 00 O
-4 1 -8 30 0 35 ]O 0 ¢ O O),]0 O e O O],
15.Si,C = -1 0 =3],c'4ac=[0 1 0 |. 0 0 0 ¢ O 0 0 0 e O
1 0o 2 0 0 -1 0 0 0 0 e 0 0 0 0 e
) e 1 0 0 O e 1 0 0 O
25.D2°=(0 4). 0 e 1 00 0 e 1 00
00 e 0 0,10 0 ¢ 1 0],
_ 000¢e0f |0oo00O0c€o0
8.4 Matrices simétricas y diagonalizacion ortogonal 000 0 e 00 0 0 e
IQ__#J—%I)&CZ_M e 1 0 00
. = 1 1 &= 7 ’ 0 e 1 0 O
@ b 00 e 1 0].
b=«/100 2042 2 0TAQ = 3-5V2 0 0 0 0 e 1
0 34+5v2) 0000 e
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8.7 Una aplicaciéon importante: forma matricial de
ecuaciones diferenciales

21. x(t) = e' —te'.

23. x(t) = —ie% sen ﬁt .
J7 8

25. x(t) = 2e 5 —e5.
8.8 Una perspectiva diferente: los teoremas de

Cayley-Hamilton y Gershgorin

1 1 0
7.p(A)=A3—4AZ+3A—4.A—1=§(—2 2 4)

=Rez

6>Reldl>—4,5>ImA > -5

Ejercicios de repaso

3

4./33 4 24
Ey g5 = geng| 3830 0 E 5

1
— 433424
gen 34/33-19
i

-10
7. 4 = —10,3 — /33,3 + /33. E_19 =gen{( -1 )}

3. A = 0, mult. algebraica 2; A = 1,—-1. Ey =
6 —12 -2
-1 3 0
gen 2 ) 0 ) El = gen -1 .
0 12 1
2
2
E_; =gen 3

[ )
Q

— b
11. Q = 2]

b

ﬁ—l —sqrt5—1

1 -4
a

23. 8(y’)? = 16. Dos rectas

27. 5.1563(x')2 — 0.5254(y")2 + 0.3691(z/)2 = 1

35.

4>Red>—-83>ImA > -3
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